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У РФ вперше показали крилату ракету «Герань-5»

У Росії вперше показали, як виглядає нова крилата ракета “Герань-5″та її 80-метрова пускова

установка.

Аналітики Defense Express припустили, що росіяни, ймовірно, знімали відео з цією ракетою в Орловській

області.

Війська РФ вже атакували нею Україну. Головне управління розвідки раніше оприлюднювало уламки

“Герань-5”.

ГОЛОВНА ВІЙНА У РФ ВПЕРШЕ ПОКАЗАЛИ КРИЛАТУ РАКЕТУ «ГЕРАНЬ-5»
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У Defense Express наголосили, що порівняно з ракетою FP-5 “Фламінго”, “Герань-5” має менший розмір та

значно меншу бойову частину (лише 90 кілограмів). Дальність її застосування — 1000 кілометрів, а

завдяки реактивному двигуну швидкість її становить 600 км/год. Окупанти скопіювали розташування крил

із іранського дрона Karrar.

Ракети цього типу є загрозою для України, оскільки в разі серійного виробництва вони можуть

перевантажувати українську протиповітряну оборону. “Герань-5” має як китайські компоненти, зокрема,

двигун, так і деталі, які виготовлені в Німеччині та США.
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників
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ППО знешкодила 269 з 294 ворожих ударних дронів, 20 влучили на 15 локаціях

ЦІКАВО Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань
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НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…

13:45 16.05.2026

Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…
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ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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